

9 сентября у нас в гостях был брат Степан.

Он приехал с Чукотки, чтобы засвидетельствовать о том, как Бог изменил его жизнь. Степан рассказывал о том, как тяжело живется чукчам. Большая беда в том, что они вместо Живого Бога поклоняются различным идолам, в их жизни много окультизма.

Но сейчас среди этого народа большое пробуждение. Чукчи приходят к Богу и начинают посещать церковь не поодиночке, а целыми семьями. Степан также очень хорошо поет. Если раньше он пел мирские песни, то сейчас он прославляет Господа.



Для нас свидетельство Степана стало ярким примером любви и милости нашего Бога ко всем людям. Господь идет туда, куда так сложно прийти человеку, в труднодоступные места. Ведь именно там живут люди, которые также нуждаются в спасении.

